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15 พ.ย.-31 ธ.ค. นี้ เอสบี ดีไซน์สแควร์ จัดแคมเปญยิ่งใหญ่ส่งท้ายปี 
“End Of Year Sale” ลดแรงไม่ยั้ง ลดทุกแบรนด์ ลดทั้งร้าน สูงสุด 70%
เอสบี ดีไซน์สแควร์ ชวนมาเพิ่มความสดใสแต่งบ้านรับความสุขต้อนรับปีใหม่ 2024 ที่กำลังจะมาถึงกับแคมเปญพิเศษที่คุ้มค่าที่สุดแห่งปี “End of Year Sale” 1 ปีมีครั้งเดียว ให้ move on สู่ความสนุกเนรมิตห้องใหม่ในราคาเริ่มต้นที่ 5,900 บาท หรือจะเลือกซื้อไอเทมของขวัญมีดีไซน์ในงบไม่เกิน 1,000 บาทก็สามารถเลือกได้อย่างจุใจ พิเศษ! ส่งท้ายปีกับความคุ้มแบบคูณสอง ซื้อคู่แบบคุ้มๆ ในราคาเริ่มต้นที่ 3,990 บาท ลดเพิ่ม 10% เมื่อช้อปครบ 20,000 บาทขึ้นไป ลดไม่ยั้งคุ้มแล้วคุ้มอีก เฉพาะวันอังคาร- วันพฤหัส  รับส่วนลดเพิ่มอีก 2,000 บาท 
สำหรับสมาชิก SB Family สามารถใช้คะแนนสะสมแลกรับส่วนลด 10% ยิ่งช้อป ยิ่งคุ้ม ช้อปครบตามยอดที่กำหนดรับ SB Cash Rewards สูงสุด 12,000 บาท พิเศษ! แบ่งชำระ 0% ทุกชิ้น ทั้งร้าน นาน 10 เดือน พร้อมรับส่วนลดทันที 5% เมื่อแบ่งชำระกับบัตรเครดิตในเครือกรุงศรี เงื่อนไขเพิ่มเติมเป็นไปตามที่ธนาคารกำหนด
รับความคุ้มส่งท้ายปีกับแคมเปญ End Of Year Sale ได้ตั้งแต่วันนี้ – 31 ธ.ค. 66  ได้ที่ SB Design Square ทุกสาขา หรือชมข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ https://www.sbdesignsquare.com/promotions 
